Nume _ e
Caleidoscop matematic
Prepume
Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic™
18.11.2017 Yeosla___
Clasa a ll1-a
Varianta 1
Noti:  Toate subicciele sunt obligatorii. Frofesor _
Timp de lncru: 2 ore.
Se acordd 10 puncte din oficin
Subiectul I — 30 puncte Incercuieste variania corecti.
1. Sfertul lui 16 este egal cu jumatatea numarului a. Cit este triplul lui a’ Sp
A B B. 24 C. 16 D. 4
3. Mi gindesc la un numdr pe care il micgorez cu 263, apoi cu 114 si oblin cel mai mic numar impar de 3
cifre distincte, La ce numér m-am géndit? Sp
AL 480 B. 487 C. 485 D. 478
3. Doud caiete, o carte §i un atlas costd 57 de lei. Cti lei costd un caiet. daci un atlas costi 28 de lei, ceea ce
insearnnd ci e co 11 de lei mai scump decit cartea. Sp
Ao 12 lei B. 6 lei C. 18 lei D. 9 Jei
4. La un concurs de creatie, copiii s-au grupat cite 6. In ficcare prupd sunt cite 2 fete. Cati baieti sunt, dach
numérul total al fetelor este 127 Sp
A.24 B.12 C. 18 D. 6

5. La intrarea la teatru, copiii s-au agezat in gir indian. Sorin observi i in fata lui sunt atdfia copil cit
produsul numerelor 9 i 4, iar in spatele lui, ¢t suma numdruiui 24 cu patrimea sa. La intrarca in teatry

eraiL. ., copii. Sp
A. 36 B. 30 C. 67 D. 66

6. Lao florarie s-au primit de dimineatii 30 de crini albi, rosii si galbeni. Citi crini rogil s-au adus, sliind ci

ja 3 crini albi s-au primit 5 crini rogii §i 2 crind galbeni? Sp
A 24 B. 15 [ Qe D. 30

Subiectul al 11-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completil
intr-un siculel sunt 4 bile pe care sunt scrisc numercle: 2.5, 7.1

a) Scrie toate numerele pare de patru cifre diferite, pe care le poti forma cu cifrele serise pe bilele din
shiculel;

b) Afla diferenta dintre cel mai mare §i cel mai mic numar de patru cifre diferite ce se pot scrie cu cifrele de
pe bilele din siculet;

c)Afld suma dintre cel mai mic si cel mai marc numir par de patru cifre diferite, ce se pot scne cu acesie

cilre:

d) Afld suma dintre cel mai mic §i cel mai mare numdr impar de trei cifre diferite ce pot fi scrise cu ¢ frele
de pe bilele din sdeulet;

¢) Care estc suma maximi pe care 0 poti abfine prin extragerea a trei bile diferite din sheulef?
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Subicctul al [1l-lea — 30 puncte  Serie pe foaia de concurs rezolvarea completd

a) Petru vrea si-5i cumpere un dictionar, dar are doar 75 de lei §i constatd ci nu-i
ajung. Primeste de la mama 28 de lei, jar de la tata cu 6 lei mai mult. Dupé
achizitionarea dictionarului, rimane cu 36 de lei. Cat a costal acesta”?

b) Din suma rimasi, Petru cumpdrd un caiet §i o care. Catetul costi o pitrime din suma rimasd, jar cartea
costi o treime, tot din suma rimasi. Restul de bani 11 imparte in mod cgal celor trei verigon ai 3.
Cdli lei primegte fiecare verigor?




Caleidoscop matematic ______ Scoala Gima. ,Nicolae Torga™ Pitesti

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic™
18.10.2017

Barem de corectare
Clasa a [1l-a

Varianta 1
Subiectul | — 30 puncic _ ) ) _
1 2 | 3 | 4 5 6
E 2 — B | A I I T
Subicetul al Il-lea — 30 puncte -
a) | 1572, 1752, 5712, 5172, 7152, 7512 - [oxlp=6p
by | 7321- 1257=6264 2p nr. cel mare
2p ar, cel mic
= — 2p sciiderea d
€) | 751241572~ 9084 Zp nr. cel mare
2p nr. cel mic
o nam - - - E 2p adunarea
dy | 125+751=8T6 2p nr. cel mare
2p nr. cel mic
| ) 2p adunarea
| ) [ 7453214 | i 6p |
Subiectul al 111-lea — 30 puncte
a) | 28 + 6= 34 (lei primeste de la tata) ] [ 4p |
34 + 28 - 62 (lei primegte de la parini) E 1l ap
62 — 36 = 26 (lei utilizenrd pentru dictionar) _ _ 4p
! T5+ = 101 (lei costa dictionarul} : _ _ Ip |
b) | 36 :4-9 (lci caietul) — S i g
36 : 3=12 (lei cartea) 3p
9+12=21 {carne + caiet) . _ _ 3p
36— 21=15 lei ii doneazi ) S 3p
= 15+ 5 =35 lei primeste ficcare verigor - s 5p

NOTA- Orice alti varianti corecti de rezolvare se puncteazd co respunzitor.

Oficiu: 10 puncte




MNume
Caleidoscop matematic Sk o
Fresame =y
Concursul judetean ,Caleidoscop matematic”
18.11.2017 oty -3
Clasa a 1V-a
Varianta 1
Notd:  Toate subicetele sunt obligatoril. Profesor S
Timp de lucru: I ore.
%e acerdd 10 puncie din oficia.
Subiectul 1 — 30 puncte Incercoieste varianta corecti.
1. Suma a doud numere este 26, iar diferenta lor este 6. Suma cifrelor celor dowd numere esle: Sp
A. 10 B. 16 C. 8 D.7
2. in parc existd o alee de 20 m. De o parte si de alta a aleii sunt plantap arbusti din 5 in 5 m, Céi arbugt
sunt? Sp
A. 10 B. 12 .14 D.8
3. Cu o pitrime din banii pe care § arc, Rareg cumpiici o carte de poezii, cu doud treimi din rest
achizitioneazd un atlas geogralic, iar ultimii 24 de lei il pune in puseulity. Ce sumd a avul Rareg? Sp
A48 B. 96 C.12 D. 24
4. Fie 4 numere consccutive. Stiind ¢t suma dintre cel mai mic 51 cel mai mare este 23, suma primilor do
lermeni este: Sp
A. 20 B 21 C.22 D.23
5. La un concurs S-au inseris 136 elevi. In #iua concursulul 8 fete nu s-au prezental, dar au venit 12 biefi.
Acum numirul fetelor este cgal eu cel al basetilor, Cate fete s-au inseris la congurs? Sp
A. 70 B. 87 C. 38 D.78
6. Raisa coloreard un numar de jucirii. Ea constatd ¢ mai are de colorat cu una mai mult decéit jumitate din
cite avea inainte. Cile avea fnainte, stiind i acum -au mai rimas de colorat 74 de jucdm? Sp
A. 148 de jucami B. 184 de jucarii €. 150 de jucirii D. 146 de jucdn
Subiectul al [l-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completa.

a) Produsul a saple numere este 7. Care este suma numerelor?

b) La triplul numdrului 6 adaugs slertul sumei numerelor 19 5 17.

¢) Dublul treimii unui numir este 16, Care este jumnitaten numdralul?

d) Dm;:;'m--?xl:r'ﬁﬂ,iﬂrh‘c=25$atun-:i;tl3:-;1::-—-:-. 7

¢} Suma dintre un numdr, indoitul sau si jumitatea sa csie 42. Care este numérul?




Scoala Gimm._ _Nicolae Iorza™ Pitesta

Caleidoscop matematic
Suhiectul al [II-lea — 30 puncte  Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi

a) Fie a si b doudl numere consecutive. Suma dintre aceste numere i vecinii
lor manti fiecare cu 17 este 245, Afla cele doua numere.

b) Pentru petrecere se cumpird 27 de omamente. Diacd ar fi cu 2 mai mulic sielute, cu 2 mai putine globuri,
de doud ori mai multe baloanc 51 de doud ori mai pujine lampioane, ar fi acelagi numar de ornamente.

Cite ormamente sunt din lecare?




Caleidoscop matematic ___— — __ Seoala Gima. Nicolae Iorga”™ Pitesti
Concursul judetean ,Caleidoscop matematic”

18.11.2017

Barem de corectare
ClasaalV-a
Varianta |

‘Subiectul L 30 punete ___———  ceseseo -
1 _z___r__s__ir__#_q__ﬁ__ .
ZN g . B Db i

o —

Eubmeml. al Il-lea — _Jopumcte ________— ————— - B
| a T;:mﬂmxm R Zx3p= ~bp_ ]
|_):|_'+5x3+(19+1:r}4 - e SRR 4x15p - 6p
-:)_| a:3x2-16,a-16: gni ket = Ix2p=06p
d) 1+15.h_+h_+=s_=3£+1_5--a_+33b_ﬂ=:63_ e e |2x3p=6p
tsLl.a_TE?iﬂ;ﬁjlﬁ_;?fﬂ:l yeg=hasil2 - . —— _ |3x2p=6p j
‘muhmctuluillllm Mpuncte S e __ z==
a) [3xat17x2+3X hriag=dsasersnb=ll Tap: -
a_+_h_=_i’?_:3‘3+h_=5‘§l e __5£ ER—
_a-_{9_1-2._3=1_‘?_______________?:51:' ]
b-29+1,b=30 ________________35;, ]
I_h] _{1_+2—1 'f-:"_= l[ba.lna.nﬂ} e e _E-P_ ]
IR 2. -2 =4 (steluie) _______________3?____
_-‘=_!ri'_-?=ﬂr5|“h“ﬂ* e e N
| 13x2x32 SiZ(ampicane) _ ————— & ==
NOTA- Orice alti varianti carecti de rezolvare se puncteaz corespunzitor.
Oficiu- 10 puncte




Caleidoscop matematic ] @  Scoala Gimm. Nicolae Torsa™ Pitesi

Concursul judetean ,Caleidoscop matematic”

18 noiembrie 2017
Clasa a V-a
Varianta 1
Noti:  Toate subiectele sunt oblizetorii.
Timp e locru: I ore,
S acordd 1 poocte din oficio.
Subicetnl I — 30 puncte Serie pe foain de concurs variants corecti.
. Dacia+h=245h+c=38, atunci numdrul x din coalitatea a -x 5-bh-x+4+4-c-x- [80
eslar
A 12 B. | C.4 D. Alt raspuns Sp

2. intr-un grup de cini §i gaini. numiirul picioarelor este cu |4 mal mare decit dublul numdrului
di capete. Numirul de ciini este egal o

A4 B.G C.7 D. Alt rispuns S5p
3 Dacix=4-y+igiy=6-2+t4d, atunci restul impartirii lui x la 12 este:

AS B.7 .10 D Alt rispuns Sp
4. Suma dintre citul gi restul impdrfirii numérului abahab la ab esle:

A 1010 B. 101 C. 10101 D Alt raspuns Sp
5. Suma numerelor naturale a 5i b, pentru care o - bh+2 g+ h- 129 este cgald cu:

A, 129 B. 192 C. 29 . Alt raspuns Sp

6. Suma numerclor naturale . b, ¢ care indeplinese epalitatea:
4.{2%8 .50 + Bh) = 1999 — 3+ 2 este

A.3 B.1 C. 10 D Alt rispuns Sp
Subiectul al [l-lea — 30 puncte Serie pe foaia de coneurs rezolvarca com pleti.
Fie sirul de numere naturale: 2, 7 [P R
ay. Aflati termenul de pe locul 30. 10p
b). Calculati suma primilor 30 de termeni. 10p
c). Verificati dacd numdarul 2017 este termen in sir si dacd da, aflati pe ce loc s¢ afli in sir. 10p

Subiectul al I11-lea - 30 puncte Scrie pe Toaia de coneurs rezolvarea com pletd.

4. Scrieti numarul 760 ca sumd de puteri cu baza 3. 10p
by, Aflati ultimele 3 cifre ale numédrului 2001 2o0EEE 10p
¢}, Comparati numerele a = 22003 g |y = gl Hasdbordd, 10p




Caleidoscop matematic __ Scoala Gimn. Nicolae Torga™ Pitest

Concursul judetean ,Caleidoscop matematic”

1% noicmbric 2017
Barem de corectare
Clasp a V-a
Varianta 1
Subicetul I — 30 puncte
3 [ = | 3 N > [ & |
P N ) . (RS, I [ A ]
Subiectul al I1-lea — 30 puncie
a). Determind @, =5-n—3 Sp
C‘H]EU]E:-H;:‘..'_I ﬂ:.“;, = 5 ¥ 30 = 3 E 14? Ep
bl S=(5-0+ 2+ (5-1+2+(5:2+ 2+ . +(5:29+3) 3p
Q5] +2+3 . +29)+302 3p
S=5-20-30:2+060 Ip
Q=2235 2p
). @, =5 -n—3=2017 Sp
n — 404, deci este al 404-lea termen in gir s5p
Subiectul al 11I-lea - 30 puncte
a), Seriem 760 in bazh 3: 760 = 10010113 Sp
Seriem numdrul in baza 10; 10010113, = 36 433 +3' 4+ 3° Sp
b). Notim @ — 2016207 Ip
2001% = (2000 + )" = 2p
(000 + 1)° = EF
=000 +1-..001 if‘
Ultimele 3 cifre sunt 001 n
L a 2E00E — 73 _EEL'IUI:I =8- {EIEI:IEIJI'I' — 1072 420 d_,l-'
: : 1p
_ {43300 — 31200 _ (367200 — 200
b=1{3%) 3 (3%) 729 2p

Conclozic a> b

Oficin 10 puncte




Caleidoscop matematic

Scoala Gimn. Nicolae Torga™ Pitesi

Concursul judetean ., Caleidoscop matematic™
18 noiembric 2017
Clasa a Vi-a
Yariania 1

Motfi:  Toste sobicciele sont ollizatori.
Timp de lecro: 2 ore.
Sc acordd 10 puncee din oficio.

Subiectul 1 - 30 puncte Scric pe foaia de concurs varianta corecti.
: [} fu i o g =3
1. Fiind date ﬂ—‘ = f i i—" = 1, unde n, ay, ..., 8y, b, ..., 0, cN*_ atunci numénl
1 2 "

dytdat o Hilg

by 2o+ . Fily

A2 B. i . | DL Alt raspuns 5p
2. Dupi o reducere de 20%, un obiect costd 325 lei. Procentul cu care trebute mérit pentru a aduce

ohiectul 1a pretul initial este:

Al 20% B. 25% C. 15% . Alt raspuns Sp
3. Fie A, B, C puncie coliniare in aceastd ordine 5i AB = 2**! em, BC=2" em, x ¢ N~

Ducaa AC - 24 om, atunci numarul x este egal cu:

A3 B.2 C.4 D. Alt raspuns Sp
4, Suma a doud numere naturale nenule este 2001 si cel mai mare divizor comun al lor este 87,

Mumdirul solutidor care verilica cerintele date este egal cu;

A2 B. 10 C.22 D. Alt rispuns S5p
5. Fie A, BB, C, ID puncte coliniare Tn accastd ordine, astfel incit AB=aem, BC=boem, CD=¢cm

si2 a4+ 3-ht4-¢=30, unde a. b, ¢ or. naturale prime. Atunci lungimea [AD] este cgald cu;

A9 B. 10 C.12 D. Alt raspuns sp
6. Restul irapartirii unul numar natural # la 4 5i la 6 este 3, respectiv 4. Atunci restul impartin

nwmarului & la 12 este czal cu:

este egal cu:

AT B. | C.2 . Alt rispuns Sp
Subiectul al 11-lea — 3 puncte Serie pe foaia de concurs rezolvarea completa.
1. Determinati numdrul natural A =4%adb, stiind ci A ; 28s5i(ab+ 13 9. 15p
2. Demonstrali ¢ oricare ar [ numerele naturale Jaaa si bbbk in bazd 10, are loc incgalitatea: 15p
aa- + a - aod bbbb

e s
t-aaad (pp)* +b-bbb

Subicctul al IT1-lea - 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi.
Fie doud puncte M, PP € |AB], M £ P astfel incit AM - AP =BM - BP.
. AM AP _
ay. Ardtali ci — 4+ =——=1, 13p
PE - MHE

by Aratati cd | AT 51 [MP] au acelasi mijloc. I5p




Caleidoscop matematic & __ Scoala Gimn.  Nicolae Torga™ Pitest

Concursul judetean . Caleidoscop matem atic”
18 noiembric 2017
Barem de corectare
Clasa a VI-a, Varianta 1

subicctul I - 30 puncte

[_'__I_I'_.i__' i R R ==
¢ & 1 A2 £ A I i

Subiectul al 11-lea — 30 puncte

0 2% |a=d4]AsiT]A r
4|.ﬁ.—-=4|-ih::~hq:{ﬂ:__-i',3} ip
b=0=9 | @0+ 1) =a-8=A=4984057 | A Sp
h-4::~9]{34'1-IJ::~:1=4::A-4{-]'M4$iT‘LA 3p
b=§=9 | @+ =ae {09 =A- 4004857 1A

A=40048 51 T} A Sp
Concluzic A = 49340 Ip
afq{ 193 +111) 11ti-h

Z). PR EA {n=[:|1'-'-rlu1 , ip
gimplificand obfinem oY o s 3

41111 B1144111] L
a-b- (112 + 111)% < 4-1111° 4p
L
i Rt b L 2_223:] {:.nm:- 4p
1174111 232 23z 3p
a-h <100 (A)
Subiectul al IL1-lea - 30 puncte

a). AM:-AP =BM-BP= _-=%"F= ig
AM=BP-k BM=AP-k
AM+BM=AB=BP-k+ AP - k=AB 3p

3
{BE’—M’}—M:‘#:&-AH-AH:k—-I ’
E‘ + E =1+1=2 i[r

b, M _1=AM=PB=x =D
PR
Dacd O = mijlocul Tui [MP] = AQ=x+ MQ Sp

GH_QP|,{~\EMQ MP
= AL = OB, deci Q= mijlocul lui [AB] sp

Oficin 100 puncte




Caleidoscop matematic

__ Scoala Gimn. ,,Nicolae Jorga” Pitesti

Concursul judetean Caleidoscop matematic”

18 noiembrie 2017
Clasa a VII-2

Varianta 1
Wota:  Toute subicctele sunt obligatorii.
Tiop de lucro: 2 ore.
Lo georda 10 puncie din oficin,
Subiectul 1 - 30 puncte Serie pe foaia de concurs varianta corectd.
_ .1 1 1 1 1 5 :
1. Fiea b cdeec Q—§-1} 5 + + -+ + = = Atunci suma
5 : a+1 fr+1 c+1 d+1 &+l 2
i g il 3
—— i —t + i este egald cu:
a+1_ b+1 ct+1 d+1 i+
A, i B. .]7_ C. 5 D. All raspuns Sp

2. Un patrulater conves are lungimile a trei laturi egale cu 4 em, 5 em, respectiv 6 cm. Atunci
lungimea celei de a patra lawuri poate fi egald cu:

A l8cm B. l6cm C.15¢cm D. Alt rispuns Sp
3. Ducix = -3.75, atunci numarul n = x + (~x) + |x]| + [xf + {x] este cpal cu:

Al B.-3.73 .0 D. Alt rispuns Sp
4. Fic numdrul A = ::;_z; Dacid numare] A este natural, atunci suma a + b poate i egald cu:

A8 B.7 C.2 1. Alt rispuns Sp

5. Fie ABCD un romb cu [BD] - [AB], M e AC, astlel incit A& {MC) si [AM] = [AB]. Atunci
misura unghivlui BMD este egald cu:

A. 1500 B. 60" g ) D. Alt rspuns Sp
0. L".-:}mfmrﬁnd numerele @ si h,undea =1 — ._:. + i —%+ % — é i ;; —]IE st
1 1 1 i .
] B -+ ;-l'a I "'+m L!lhll.l[lL-:I]'l_
Aa-b B.a<h C.a=b D. Alt rFispuns Sp
Subiectul al Il-lea — 30 puncte Serie pe foaia de concurs rezolvarea com pleti.
°F e . a+1 . = _ bES
Fie multimile A {.‘r = f}'].r =il N} EAR G {_}r = lf]| - _-'_2-.'.-+.1’h = N].
a). Dacd M= A 7 B, atunci aflati cardinalul mulfimin M. 15p
b). Determinati numdrul elementelor supraunitare din multimea B. 15p

Subiectul al TT-lea — 30 puncte Serie pe foaia de coneurs rezolvarea completi.

Fie un triunghi ABC, cu misura unghiului A de 90", masura unghiului C egald cu 30" si M mijlocul [BCY,

N & (ALY, astlel in-;:-.'atli:-r% = 2 far P este mijlocul [BN].

a). Ardtati cii APMN este romb. 10p
b). Aritati ci P este ortocentrul triun chiului ABM. 10p
c). Dach AC = 6 cm, calculati PO, unde {O} = AM i BM. Hhp




Caleidoscop matematic _ Scoala Gimn. ,Nicolae Iorga™ Pites!

Concursul judetean . Caleidoscop matematic™
I8 noiembrie 2017
Barcm de corectare
Clasa a Vil-a
Yarianta 1

Subiectul I — 30 puncte

Subicctul al 11-lea — 30 puncte

+1 br+5 2p

a). hrﬁﬂ:m—-zb__x Ip
fa+ 1) (2h+3) - (a+3) (b +35)
Tab+3a+ 20+ 3 ab+S5ut3h+ 15
ab—2a-bh=12 2p
af—-2a-b+2=14

Ip
afh - 2)—(B-2) - 14 i
(a—1)-{h—2)=14 Fic
a—1;h—2 & Dy, iara,bcN= curd{M) = 4 3p
B). 2b +3<h ¢S p
b<2; beN, deci sunt 2 clemente p
Subiectul al 111-les — 30 puncte
a). [PM] - linie mijlocic = PM | | NC si PM=2NC &
PM | | AN: PM = AN = APMN = paralelogram (1) 4p
BN L AM (indltime Tn triunghi echilateral MAB) {2}
Din {1} 5 (2) = APMN = romb ilfl
bl PM | | AC = PM L AB = [PM] = indltime (3) P
(1) = [BP] ~ indltime (4) 4p
D¥in (3] si {4) = P = ortocentru Ip
cl. AC=6cm=>AMN-AP=2Zcm 3p
MAC = triunghi isoseel = mi2 OAN) = 30" = m(2 PAN) = 60" = 2p
PAN = triunghi echilateral 2p
= PN=2cm=P0O=1cm 3p

Oficin 10 puncte




Caleidoscop matematic Scoala Gimn. . Nicolae Iorga™ Pitesti

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic”

18 noicmbrie 2017
Clasa a VIII-a
Yarianta 1

Motz Toate subicetele sant obligatorii.

Timp de Ioeru: 2 ore,

Se acordi 10 puncte din ofici.
Subiectul T — 30 puncte Serie pe foaia de concurs varianta corecti.

at+a+il

1. Fiec mullmea A = [:-:r. R1x = Y e E} Atunci card (ANZ) este egal cu
A.3 B. 4 C. 2017 D. Alt rispuns Sp

2. Multimea formatd din numerele reale a astfel incit (-5: 3) M [a; 7] sl confind 3 numere

intreg este;

Al (0 1] B. {0} C.{-1;0] D. Alt cispuns Sp
3. MNumarul dreptelor care trec prin 5 puncle, oricare 4 puncte fiind necoplanare, este:

A3 B. 1U C.7 D. Alt rspuns S5p

1 1 1

4. Fie numdrul X = - 4+ w P - =Rt + T Atunci [x] este egald cu:

A.2 B | C.3 D. Alt rispuns S5p

o

Fie cubul ABCDA B CIY. Atunci misura unghiului format de dreptele AB° si BC™ este cgald cu:
A 60" B. 45 C. 90" D. Alt easpuns 3p
6. Fie ABCD o piramida regulati dreapta si M, N, P mijlocele [AB[. [AC], respectiv [AD]. Daca aria
triunghiului MNP este cgald cu 943 em”, atunci BC este egal cu:

A3 em B. %cm O LB em . Al mispuns sp
Subicetul al 11-lea - 30 puncte Scrie pe Toaia de concurs rezolvarea completi.
1 1 1
Fie numirul a = ————> — e — ——— N*.
S 12 [ 1+ 2} VE3 =|_‘-.Jz+~..":?j| it .,l.'n-{rr+ 1] -[a,.'n+v"r1+ I} Lbs

a). Calculat [a] 5 {a;. 15p
by, Deterrminati numéral natural » astfel incat {a) = % ; 15p
Subicetul al 11-lca — 30 puncte Serie pe foaia de eoncurs rezolvarea com pleta.

1. Fiecubul ABCDA'R'CD’, cu AB ~ 2-a cm; cu a numir real strict pozitiv, Calculati sinusul
unghiului format de dreptele AE 51 DF, unde E i F sunt mijloacele lui [BB'], respective [AAT]. 15p

2. Fie A, B, C, D puncte necoplanare astlel incat AD = AB + AC, semidreapta [AL este biscctoarea
unghiului BAC, E & (BC), semidreapta |AF este biseetoarea unghivlui CAD, F € (CD) M € (AD)
siN € (CD) astlel incit AM ~ AB; DN = CF. Demonstrati ¢ii (AEF) | | (BMN). 15p
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Concursul judetean C alcidoscop matematic”
18 noiembrie 2017
Barem de corectare
Clasa a VIll-a
Varianta 1

Subicctul T — 30 puncte

Suhicctul al Tl-lea — 30 puncte

a). a Eﬂ Cloa iR p
ML a3 Jmwin+l)
,:-i—"_'—+-}i—rz;++‘_”_1—_-—ﬁl_- 3p
b2 JIE WEE W23 Jaein+l Jrrin+1]}
1 1 1 I i 1
— o — it +_ —
. T L -..':4:-I A il i‘;
1
a 1'——;:223131 0
e Ao 3p
{d} "-Ili"l:-IT.l
NP, S L.
W) fak =1= 55 ™ zorw Sp
Y+ 1=2017 5p
n=2017% -1 Sp

Syhicetul al Tl-lea — 30 puncte

1). CE || | NF= masura unghiolui (AE; DF) = misura unghiului (AE; CE} = p
masura unghiviui (ALC)

Dack AB=2a= AE EC = a5 3p
AC= 22 ip
cos(F) == gp
'll. -I'!
zin(k) IF
7). Fie AM = AH' v Mby=AC=y CF=DN=2a Ip
ER _ AB _ Ip
EL .-'I-E“ { }
T T LWL
Fo x+yjm BT X T P] »
RT.Th.
Din (1) 5 (2) == EF | |BN
BN < (BNM), deci EF | | (BNM) (3) 3p
Analog MN | | AF si MN c (BNM), deci AF | | (BNM) (4) p

Din (3 i (4) 51 AF, EF c (ALF) = (AEF) | | (BNM) P

Oficin 10 puncie




